
 

Анализ анкетирования учащихся, родителей и учителей по вопросам организации питания  

МБОУ СОШ№36 ст. Новодмитриевской МО Северский район им. Кравченко А.И. 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе, 

работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 247 учащихся  1 - 11 

классов и 69 родителей. Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 88% 12% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

92% 8% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 72% 28% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 76% 24% 

5 
Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 

бальной системе, чтобы вы поставили 

«5» 88% «4» 12% 

6 
Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в школу 68% 32% 

7 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе 88% 12% 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

94% 6% 

2 
Устраивает ли тебя ежедневное меню? 96% 4% 

3 
Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 94% 6% 

4 
Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? 92% 8% 



5 
Удовлетворён ли ты графиком питания? 90% 10% 

6 
Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 

73% 27% 

7 
Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой? 90% 10% 

 

продолжить работу в этом направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания. 

В анкетировании участвовали учителя нашей школы. Опрошено 15 учителей из 20. Были получены 

следующие результаты. Итог: 47% Учителя  питаются в школьной столовой. 40% учителя 

удовлетворены качеством питания. 53% Считают, что режим питания соответствует установленным 

требованиям. Не удовлетворены санитарным состоянием столовой 27%, Удовлетворены качеством 

приготовления пищи 73%. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (нет) 73%  Наглядная 

информации по вопросам здорового питания на стендах и плакатах в обеденном зале, коридорах и 

рекреациях отсутствует 40%. Обновляется не часто 27%. Учителя отметили разнообразие блюд 

школьной столовой. И назвали блюда, которые плохо едят или не едят обучающиеся (Каша). 

                      Проведенный анализ выявил следующие проблемы. 

• поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком уровне.  

• проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде здорового питания (фильмы, 

презентации) 

 


